11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.12.2019 04:45:58

dopMmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 12.12.2019 21:12:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303595/answer/303608




3mpaBcTByiTe! I10-BUAUMOMY ITPOU3OLIET 0KOT CIU3UCTON YPETPH. B MHCTPYKIMYU yKa3aHO IIPO
BO3MOXKHOCTh 00pab0TKM mpenapaToM monoBerx opranoB CHAPY2KH. Co6miomaiiTe MUTHEBOM PEXKUM
C OOMJIbHBIM MTUTHEM, YPOJIOTa IIOCETUTE, KOHEYHO. Yaauu!



